



# PROCEDURÁLNÍ NÁVRHY AKCIONÁŘE

**Akcionář Radek Hyhlan doručil společnosti dne 31. 5. 2017 následující návrhy usnesení VH v procedurálních záležitostech**

## **Návrh na schválení osoby za předsedu valné hromady ČEZ, a. s.**

Akcionář v této věci doručil následující návrh usnesení VH:

Valná hromada ČEZ, a. s., schvaluje osobu navrženou představenstvem za předsedu valné hromady ČEZ, a. s.

## **Návrh na schválení osoby zapisovatele valné hromady ČEZ, a. s.**

Návrh usnesení doručeny akcionářem:

Valná hromada ČEZ, a. s., schvaluje osobu navrženou představenstvem za zapisovatele valné hromady ČEZ, a. s.

## **Návrh na schválení osoby ověřovatele zápisu valné hromady ČEZ, a. s.**

Návrh usnesení doručeny akcionářem:

Valná hromada ČEZ, a. s., schvaluje osobu navrženou představenstvem za ověřovatele zápisu valné hromady ČEZ, a. s.

## **Návrh na schválení osob pověřených sčítáním hlasů řádné valné hromady ČEZ, a. s.**

V této záležitosti akcionář opomněl připojit související návrh usnesení VH, ale z označení tohoto bodu akcionářem a z výše uvedeného kontextu lze předpokládat, že návrh měl znít následovně:

Valná hromada ČEZ, a. s., schvaluje osoby navržené představenstvem za osoby pověřené sčítáním hlasů řádné valné hromady ČEZ, a. s.

## **Stanovisko představenstva**

Přestože o volbě funkcionářů valné hromady (předseda valné hromady, zapisovatel atd.) rozhoduje valná hromada, nemusí být tento bod pořadu uveden v pozvánce na valnou hromadu, neboť se jedná o záležitosti procedurální povahy. Povinnost zvolit funkcionáře valné hromady vyplývá z ustanovení § 422 zákona o obchodních korporacích (s tím, že pokud by valná hromada některého z funkcionářů valné hromady nezvolila, určí je svolavatel valné hromady). Představenstvo společnosti v souladu s výše uvedeným ustanovením zákona o obchodních korporacích předloží valné hromadě návrh na volbu jejích funkcionářů. Přestože návrh akcionáře nemá aktuálně žádný obsah, jedná se fakticky o připojení se k návrhu představenstva, který bude v souladu s dosavadní praxí společnosti předložen až na valné hromadě, a tudíž v případě přijetí návrhu představenstva bude přijat i tento návrh akcionáře.